

Humana 2, 600gr - Lapte praf 2-6 luni



Brand: Humana

Cod produs:

Humana_2_600gr_-_Lapte_praf_2-6_luni

Disponibilitate: In stoc

Greutate: 0.00kg

Dimensiuni: 0.00cm x 0.00cm x 0.00cm

Pret: 50,70RON

Descriere

Lapte praf Humana 2 de la 6 luni 600 g

Utilizare: Humana 2 este ideal pentru copiii cu vârsta de peste 6 luni, după alăptare sau Humana 1. Puteți trece la Humana 2 de la orice altă formulă de lapte praf. Această rețetă este adaptată la recomandările specialiștilor recunoscuți prin urmare este ideală pentru perioada de întărire.

Contine: **Acidul Alfa Linolenic (ALA):** este un acid gras **Omega-3** esențial pentru dezvoltarea creierului și celulelor nervoase. **Vitamina A și C** - importante pentru sistemul imunitar; **Vitamina D:** susține absorbția de calciu pentru oase puternice.

Usor de preparat: Respectați cu strictețe instrucțiunile de folosire. Un mod de preparare greșit sau păstrarea pe un termen lung a produsului deja preparat pot să dăuneze grav sănătății copilului. Produsul trebuie preparat înainte de fiecare masă și administrat imediat copilului. A nu se refolosi cantitatea rămasă.
Curățați și sterilizați în prealabil biberonul, tetina și inelul biberonului. Nu încălziți produsul în cuptorul cu microunde (pericol de arsură). Lăsați biberonul să se răcească la temperatura de consum (37°C) (pericol de provocare a arsurilor). Închideți bine punga desigilată după folosirea produsului și păstrați într-un loc răcoros și uscat. A se consuma conținutul în termen de 3 săptămâni. Nu refolosiți resturile alimentare.

1. Fierbeți apa și lăsați să se răcească până la temperatura de 50°C (sau încălziți Humană Apă pentru sugari până la temperatura de 50°C)

2. Turnați în biberonul pregătit aproximativ 1/2 din cantitatea necesară de apă.

3. Folosind lingurița de măsură Humană, luați câte o linguriță din produs și nivelați conținutul acesteia cu lama unui cuțit, fără a presa conținutul. Adăugați în biberon cantitatea necesară de formulă de lapte praf.

4. Închideți biberonul și agitați energetic. Adăugați restul de apă și agitați din nou energetic.

5. Fixați tetina și verificați din nou dacă preparatul are o temperatură adecvată (37°C).

Cantitate și Dozaj: Vă rugăm să folosiți lingurița dozatoare furnizată (~ 4,6 g).

Fiecare copil este unic. Cantitățile indicate sunt doar orientative și pot fi diferite pentru fiecare persoană. Respectați instrucțiunile medicului sau ale mamei

Ingrediente: lapte degresat, zer demineralizat, uleiuri vegetale (de palmier, rapiță, floarea soarelui) maltodextrină, sirop de galacto-oligozaharide (din lapte), lactoză, sirop de glucoză, carbonat de calciu, emulsifiant: lecitină din soia, săruri de calciu din acid ortofosforic, clorură de potasiu, citrat de sodiu, vitamine (vitamina C, niacină, acid pantotenic, vitamina E, vitamina B6, vitamina A, tiamină, riboflavină, acid folic, vitamina K1, biotină, vitamina D3, vitamina B12), citrat de potasiu, L-tirozină, carbonat de magneziu, taurină, lactat ferros, L-triptofan, oxid de zinc, sulfat cupric, sulfat de zinc, iodat de potasiu, sulfat de magneziu, selenat de sodiu.

Informatii Importante:

Pentru hrana bebelusului. Alăptarea este modul ideal de a vă hrăni copilul în primele 6 luni de viață. Similar celorlalte formule de lapte praf de creștere, Humană 2 nu trebuie utilizat ca înlocuitor pentru laptele matern în primele 6 luni de viață, ci numai după vârsta de 6 luni, ca parte a unei diete echilibrate. Totuși, nevoile individuale pentru creșterea și dezvoltarea copilului dumneavoastră pot impune introducerea formulelor de creștere ca parte a unei diete echilibrate mai devreme decât s-a prevăzut în regimul alimentar al copilului. Vă rugăm să discutați cu medicul pediatru în acest sens.

Pentru sănătatea dinților. Nu lăsați copilul să utilizeze biberonul pe post de suzetă. Similar laptelui matern, formula de lapte praf conține glucide (de exemplu, lactoză).

Contactul permanent al glucidelor cu dantura poate duce la apariția cariilor și deteriorarea acesteia. Mesele administrate cu biberonul nu trebuie să dureze mai mult decât alăptarea.

Continut net: 600 g (2 pungi de 300 g fiecare)